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(1°_Op_114) ‘Resclver sumas de dos sumandos en vertical sin Uevar con niumercs naturales hasta 99.
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(1°_Op_114) ‘Resclver sumas de dos sumandos en vertical sin Uevar con niumercs naturales hasta 99.
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(1°_Op_114) ‘Resclver sumas de dos sumandos en vertical sin Uevar con niumercs naturales hasta 99.
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(1°_Op_114) ‘Resclver sumas de dos sumandos en vertical sin Uevar con niumercs naturales hasta 99.
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(1°_0p_T15) ‘Reaclver sumaa de des sumandos en vertical Uevando con nimercs naturales hasta 99.
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(1°_0p_T15) ‘Reaclver sumaa de des sumandos en vertical Uevando con nimercs naturales hasta 99.
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(1°_0p_T15) ‘Reaclver sumaa de des sumandos en vertical Uevando con nimercs naturales hasta 99.
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(1°_0p_T15) ‘Reaclver sumaa de des sumandos en vertical Uevando con nimercs naturales hasta 99.

o O
=+ r—

on Moy
O AN

=X D~
O

s oMo\
=+ AN

Lo 0
AN

L w
=+ N

=+ O
— w0

0 O
AN =

O I~
Ly r—

b~ W0
AN AN

e I~
o N

= 0
O v

O O
=+ N

w0 o
AN

b~ =
=+ r—

D~ O
Ll X

O O
AN =

L Lo
Ly

oM
AN AN

O O
=+ N

Vicente Molinero Claramunt



(2°_Op_05) Rescler sumas de dos sumandoes en horizontal sin levar con nimerca naturales hasta 99.

Resuelve las sumas horizontales:

(2°_0p_05) Resolver sumas de des sumandos en horizontal sin Uevar con nimercs naturales hasta 99.

Reauelve las sumas horizontales:




(2°_0p_06) Resclver sumas de dos sumandes en horizontal Uevande con nidmeros naturales hasta 99.

Resuelve las sumas horizontales:

(4 +0=eeee.. 62+9=.............
13+8 =i, 16+65=..............
O0l1+9 =.vvveeeee. 80 +8 =
B3C+0=uevveeee. 206 +0 =
B9+ =evseeee (4+9=...............

(2°_0p_006) Rescler sumas de des sumandes en horizental levande con nimeros naturales hasta 99.

Reauelve las sumas horizontales:

44 +8=.eeveeeee. 8 +6=..............
13+9 ziveeeeee. 88+ 2 =
30+D5zaneeeee. 68+ 7 =...............
Ol +Y =vveeeeee. 29+ 3 =,
21+9 =i (2+9 = ..




(2°_0p_07) Resclver sumas de tres sumandos en vertical sin llevar con nimercs naturales hasta 99.
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(2°_0p_-07) Reacler sumas de tres sumandes en vertical sin levar con nimercs naturales hasta 99.
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(2°_0p_08) Resclver sumas de tres sumandes en vertical Ulevande-con nitmeres naturales hasta, 99.
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(2°_0p-08) Resolwer sumas de tres sumandes en vertical Levande-con nimercs naturales hasta 99.
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(2°_0p_09) Resclver mentalmente sencillas operaciones de suma con niimeros naturales hasta 99.

‘Resuelve laa siquientes operaciones de caleulo mental:
2+ . = 04 vereeenee + 1 = (0

. +90 =98 3 + oeverene = 8(

(2°_0p-09) Reacler mentalmente sencillas operaciones de suma con nimeres naturales hasta 99.

‘Resuelve laa siquientes operaciones de caleulo mental:
3+ eereene = 20 vererneeee + 1 = 03

.+ 06 = 9( I+ .eeee. = 19




- Heconocer loa dilos esencloles de un pr aMrmu. lumutmmplmurmm, el procese sequlde y lns soluclones chlenidos.

(2°_0p-10) Resclver problemas de suma. sin Uevar con nimercs naturales hasta 99. - fisbar dpiicanicnioy ascperc oo e o abenido el reslado e

Manifestnr ¢ quale por l.u preacnlaciin ord lmudu § lmp«lo.o Lo cileudes s resullades,

Simén tiene un manzano con 33 manzanas Y Tomads tiene otro
manzano con 54 manzanas. ;Cudntas manzanas hay, enire Los dea
darboles?

[OPERACIONES]
Simon tiene
.. MAaNzZanaa.

Tomdati
.. Manzanaa.

[RESUL T ADO] nire los doa arboles hay.......... manzanas.

Vicente Melinero Claramunt
o R . - Heconocer loa datoa esenciales de wn pr aMrmu. lumutmmplnnlom el procese sequlde y lns soluclones chlenidos.
(2°_0p_10) Resclwer preblemas de suma sin Uevar con nimercs naturales hasta 99. - fesar dpontamicniey s perac e eha b drslod ot

Mandfealar e quale per Lo preacnincdn dmmmqlhrqmdrh\ dlewdea . aua reaulladea.

MU hermano tiene 40 cuenios y yo tengo 4 cuenios. ; Cudntos cuentos
tenemoa enire Loa doa?

DATOS [OPERACIONES]

MU hermano

Yotengo .......... cuentos.

(RESULTADO ] Enire nosolros dos lenemos.......... cuenics,

Vicente Melinero Claramunt



o R . - Heconocer loa datoa esenciales de un pr nMrmu. hmmmﬂnmmdpmmuquldnumsw iciones chlenidos.
_ _ L evisar s * r correcle.
2°_0p_10) Reaclver problemas de suma sin Ulevar con nimercs naturales hasta 99 Hesisar e pleamienlon s cpeeac o s h ol reslado erret

Manifestor d quale por b ptmuu acldn erd lmudu § hnwo.o Lo caleudes i aua resullades,

tindréa tiene 60 cromos y Guatavo tiene 35 cromos mas que tindréa.
¢ Cudntos cromos tiene Guatavo?

DATOS [OPtRACIONES]

Andréa tiene
... Cromoa.

Guatavo tiene ..........
cromos mas que tindréa.

[ResutTapo]  Guatavotiene.......... cromos.

Vicente Melinero Claramunt

o R . - Heconocer loa datoa esenciales de un pr nMrmu. hmmmﬂnmmdpmmuquldnumsw iciones chlenidos.
(2°_0p_10) Resclwer preblemas de suma sin Uevar con nimercs naturales hasta 99. - fear dptontamicniey s perac oo e o abesido el resladocerce.

Mandfealar  quale pes Lo pres uﬂlwnwmmqudrhumkmtj au reaulladea.

Mi abuela, Claudia tiene 90 anca y mi abuele Juan tiene 4 ancs mas
que ella. ;Cudntos anos tiene mi abuele Juan?

[OPERACIONES]

mas que Claudia.

(REsuLTADO ] Miabuelo Juantiene .......... afics

Vicente Melinero Claramunt



- Heconocer loa dilos esencloles de un pr aMrmu. lumutmmplmurmm, el procese sequlde y lns soluclones chlenidos.

(2°_0p-10) Resclver problemas de suma. sin Uevar con nimercs naturales hasta 99. - fisbar dpiicanicnioytascperc oo e o abenido el reslado e

Manifestor ¢ quale por l.u preacnlaciin. ord lmudu § lmp«lo.o Lo caleudes i aua resullades,

la granja?

[OPERACIONES]
‘Hay .......... gallinas.
‘Hay .......... cerdos.

[R ESULT ADO] énlagranjahay.......... animales.

Enunagranjahay 45 gallinasy, 5% cerdos. ;Cudntos animales hay, en

Vicente Melinero Claramunt
o R . - Heconocer loa datoa esenciales de un pr aMrmu. lumutmmplnnlom el procese sequlde y lns soluclones chlenidos.
(2°_0p_10) Resclwer preblemas de suma sin Uevar con nimercs naturales hasta 99. - fear dptontamicniey s perac e eha b dreslod ot

Mandfealar ¢ quale per Lo preacnincdn dmmmqlhrqmdrh\ cdlewdoa i aw

eaullades

Tengo doas tics. Felipe tiene 55 anos y Sofia tiene 4 anca.
; Cudntos anos tienen enire Loa doa?

DATOS [OPERACIONES]

Telipe tiene .......... anoa.

Sofiatiene .......... anoa.

(REsuLTADO ] gnirelos dostienen.......... afica.

Vicente Melinero Claramunt



- Heconocer loa dilos esencloles de un pr aMrmu. hudummplmurm el procese sequlde y lns soluclones chlenidos.

(2°-'0p-10) Resclwer preblemas de suma sin Uevar con nimercs naturales hasta 99. - fevar dpicamene ytas per s cunnc o ¢ h s drowlado e

Manifestor ¢ quale por ln preacnlaciin. ord lmudu o limpia de o cileubes s resullades,

‘Un gorila e ha comide 49 platancs y otro- gorila se ha comido 50
pldtanos. ;Cudntos platancs se han comide entre Loa doa?

DATOS [OPERACIONES]

‘Un gorila ha comido
. platanos.

‘Otro-gorila ha comido
. platanos.

[RESULTADO] {nire los dos se han comido.......... platanoa.

Vicente Melinero Claramunt

- Heconocer loa dilos esencloles de un pr aMrmu. hudummplmurm el procese sequlde y lns soluclones chlenidos.

(2°_0p_10) Resclwer preblemas de suma sin Uevar con nimercs naturales hasta 99. - fear dptontamicniey s perac s caandeno e ol d sl ot

Mandfealar ¢ quale per Lo preacnincdn dmmmql]rqmdrh\ dlewlea . aua reaulladea.

&n el primer vagon de un tren vigjan 56 perscnas y, en el segundo

vagon, vigjan 42 peraonas. ;Cudntos pasajeros viajan en total?
[OPERACIONES]

el primer vagon

vigjan........... pasajerca.

En el sequndo-vagon
vigjan.......... pasajeroa.

[RESULTADO] Entotal vigjan........... pasajercs en el tren.

Vicente Melinero Claramunt



N«mmprlmdmmmmdu]ndnlmprmkm mmwnpuuunm el procese sequidery s scludiones cbienidns.

(2°_0p_11) Resclver problemas de suma llevande-con niumerocs naturales haata, 99. Hesar el as pera do o s b o resad correct.

Mm]wwd.qlwmpmmptmu acldn erdeno duuhnwulwuﬂwmuw resuillodea,

‘Un repoaterohace pasteles. €L sdbade hizo 58 pasteles de crema y, el
domingohizootroa 34 pasteles de chocolate. ; Cuantos pasteles elabor ¢
el repoaterc a Lo largo del fin de semana?

[ommmom_s]
&L sabado hizo
. pastelea.

€L domingo hizo
.. pasteles.

[RESULIADO]

1 o largo del fin de semana, el pastelero elaboré

Vicente Meinere Claramunt

N«mmprlmdmmmmdu]ndnlmprmkm mmwnpuuunm el procese sequidery s scludiones cbienidns.

(2°_Op_11) Reacler preblemas de suma Uevande con nimeros naturales hasta 99. sty el plantenialo s cperac o i hesido lresado e,

Mandfealar ¢ quale per Lo preacnincdn :rdmtmqlhrqmdrh\nmlmhmqmm\l ulladee.

En la flesta de la Solidaridad se vendieron 46 bocadilloa de jamén
serrano Y 45 bocadillos mas de tortila que de jamén. ;Cudntos
bocadilloa de tortilla se han vendido?

DATOS [OPERACIONES]

Se vendieron..........
bocadillos de jamon serranc:

Se vendieron........... bocadilloa
mas de tortilla que de jamoén serranc:

[RESULTADO] Se vendieron........... bocadillos de tortilla

Vicente Meinere Claramunt



- Hezonocer loa dalos esenclales de un problema, ln silunctn plontenda, o pregeso sequidey las scludones chienidos.

(2°_0p_11) Reaclwer problemas de suma Uevande-con nimeres naturales hasta, 99. N d ot s sporns el cndono e e e

Tres compariercs han completado un puzle. {lware ha colocade 39
plezas, TFelipe 36 y Maria 17 piezas. ;Cudntas piezas tiene el puzle?

[OPERAC]ONES]

flware ha colocade
.. plezaa.

Telipe ha colocado
.. piezaa.

Y Maria ha colocado
.. plezas.

(kesuttavo]  Elpuzletiene en tetal......... piezas.

- Heconocer lmdmmmmdu]mdnlmprmlrmu. mmwnpuuummdp o sequide iy las soludonea cblenidna.

(2°_Op_11) Reacler preblemas de suma Uevande con nimeros naturales hasta 99. R plenino s perccou rtzndas s o rodo et

‘laura se levanta a las ocho de la manana para.ir al colegio: Tarda 47
minutos en arreglarae y 48 minutos enir al colegic. ;Cudnios minutos
tarda en total?
[OPERACIONES]

Tarda.......... minutosd
en arreglarae.
Tarda.......... minutos
enir al colegic:

[rResuttapo]  Entotaltarda........ minutcs.

Vicente Melinero Claramunt



- Heconocer loa ditos \Mlu]mdmmprd!lrmu. lnujmwnpumlmm, el procese sequidery s scludiones cbienidns.

(2°_0p_11) Reaclwer problemas de suma Uevande-con nimeres naturales hasta, 99. Hstar wlas s cannde o e ha oberide d reslads corecte

Manifestor ¢ quale por mwmuuuld' lmd uluunao.vloe cidleules jsns resulindco.,

tlejandro estd jugando a los dardoes. ‘Ha lanzado dos dardos a la
diana y ha consequido 6 y 45 puntos en cada lanzamiente: ;Cudntos
puntos ha corvequido en total fllejandro?

[OPERAC]ONES]
{nel primer lanzamiento
... punios.

{n el segundo lanzamiento
... puntos.

[R ESULT ADO] {ntotal ha corveguido .......... puntoa.

Vicente Melinero Claramunt

- Hezonocer loa dalos esenclales de un problema, ln silunctn plontenda, o pregeso sequidey las scludones chienidos.

(2°_Op_11) Reacler preblemas de suma Uevande con nimeros naturales hasta 99. R plenino s perccou rtzndas s o rodo et

Gabriel tiene 36 patos en un corral, 37 paloa enotroy 25 palos enun
tercer corral. ;Cudntos patos tiene en total?

[OPERACIONES]

{nun corral hay
. patos.

{notro corral hay,
... patoa.

Y en otro corral hay,
. patoa.

[RES uLT ADO] Gabriel tiene entotal .......... patos.

Vicente Melinero Claramunt



N«mmprlmdmmmndu]ndnunprd!kmﬂ. lﬂuhuwnpuuunm el procese sequidery s scludiones cbienidns.

(2°_0p_11) Resclver problemas de suma llevande-con niumerocs naturales haata, 99. Hesoar el s do o s e o resad correct.

Wwwdqmpmmpfmw acldn erdeno duqhnwulwuﬂwmuw resuillodea,

Mitia se ha gastado 55 eurcs en un abrige; |G eurcs enuna bufanda y,
2% eurcs enun bolao. ;Cudnto dinero se ha gastade en total?

DATOS [OPtRACIONtS]

‘Un abrigo de
. euros.

‘Una bufanda. de
.. eurod.

‘Unbolacde........... eurocs.

[kesuttapo]  gntotal se ha gastado.......... euros.

Vicente Meinere Claramunt

N«mmprlmdmmmndu]ndnunprd!kmﬂ. lﬂuhuwnpuuunm el procese sequidery s scludiones cbienidns.

(2°_Op_11) Reacler preblemas de suma Uevande con nimeros naturales hasta 99. sty el planteninto s cperac o s ha hesido lreoado e,

Mandfealar e quale per Lo preacnincdn :rdmtmqlhrqmdrmmlmhmqmm\l ulladee.

‘Un comerciante compré 3 cajas de naranjas, 43 cajas de manzanas
y 15 cajas de fresas. ;Cudntas cajas de [ruta compré en total?

DATOS OPERACIONES
[ GATES [ ]
.. cajas de naranjas.
.. cajas de manzanas.

.. cajas de freaas.

(REsuLTADO ] Entotal compro.......... cajas de frutas.

Vicente Meinere Claramunt



